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آرميچرالكتريكيهايكميت

القاييمحركهنيروي•

جريان•

الكتريكيمقاومت •

گشتاور•

𝐼𝐴 = 𝑎𝐼𝑎1
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كهمحرنيروي-آرميچرالكتريكيهايكميت
القايي

مغناطيسيميدانداخل روتورهايهاديحركتاز ناشيالقاييمحركهنيروي•
. استاستاتورشده توسط ايجاد

:در اين رابطه•
𝑬𝑨 =

𝑷

𝒂
. 𝒛. 𝝋.

𝒏

𝟔𝟎

رتورشيار هايتعداد بازوهاي درون 
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مثال

در هادي١٠٠٠قطب، ٤ساده، حلقويپيچيسيمداراي، DCماشينيكروتور•
مغناطيسياگر شار . استدرگردشدقيقهدور بر ١٢٠٠؛ با سرعت روتورشيارهاي

. كنيدرا محاسبه روتورالقاييمحركهنيرويباشد، وبرميلي١٠هر قطب برابر 
.كنيدساده باشد مسئله را دوباره حل موجيپيچيسيماگر نوع •

• 𝐸𝐴 =
𝑃

𝑎
𝑧𝜑

𝑛

60
, 𝑎 = 𝑚𝑃 = 1 × 4 = 4, 𝑧 = 1000, 𝑛 = 1200 𝑅𝑃𝑀

• 𝐸𝐴 =
4

4
× 1000 × 0.01 ×

1200

60
= 200𝑣

𝑎سادهموجي(ب• = 𝑚و2 = 1

• 𝐸𝐴 =
4

2
× 1000 × 0.01 ×

1200

60
= 400𝑣
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كهمحرنيروي-آرميچرالكتريكيهايكميت
القايي
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مثال

ميلي وبر و سرعت ١٠٠اگر شار مغناطيسي هر قطب برابر  DCدر يك ماشين •
 .ولت است٢٠٠دور بر دقيقه باشد، نيروي محركه القايي ١٢٠٠روتور گردش 

درصد كاهش يابد، سرعت روتور را چند ٢٠حال اگر شار مغناطيسي هر قطب 
.درصد بيشتر شود١٠درصد بايد افزايش داد تا نيروي محركه القايي 
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مثال
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مقاومت الكتريكي-كميتهاي الكتريكي آرميچر

 .هر حلقه در كلافهاي سيم پيچي داراي مقاومت الكتريكي است•

 .مقاومت هاي هاديها با توجه به نوع سيم پيچي با هم سري و موازي مي شوند•

:كه در اين رابطه 

حلقه هاتعداد 

مسير aبين مقاومت ها
.شده اندموازي تقسيم 

مقاومت معادل موارد موازي
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مثال

هر سيم  .قطب است٤، داراي سيم پيچي حلقوي دوگانه DCروتور يك ماشين  ••
اهم وجود ٠/٠٤حلقه با مقاومت ٢٠٠كلاف بوده و در هر كلاف ١٠پيچي شامل 

 .مقاومت الكتريكي روتور را بدست آوريد .دارد•
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گشتاور توليدي-كميتهاي الكتريكي آرميچر 

ناطيسيمغميدانكهاستنيروييازناشيآرميچرپيچيسيمتوليديگشتاور••
روتورچرخشباعثوكندمياعمالروتورپيچيسيمهايبرهادياستاتور

.شودمي
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مثال

مغناطيسيشاروقطب٤دوگانه،موجيپيچيسيمداراي،DCماشينيك•
١٢برابرآرميچرجريانو۵٠٠هاديهاتعداد.استقطبهردروبرميلي١٠

.كنيدمحاسبهراماشينتوليديگشتاور.استآمپر

.يدنوع سيم پيچي حلقوي دوگانه باشد، گشتاور توليدي را محاسبه كناگر •
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مثال
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گشتاور توليدي-كميتهاي الكتريكي آرميچر 

.استطيسي گشتاور متناسب با جريان روتور و شار مغنا•
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عكس العمل آرميچر

.يندمي گوميدان طولي به ميدان مغناطيسي ميان دو قطب غيرهمنام استاتور، •

ه القا اگر حلقه هاي سيم پيچي در راستاي صفحه خنثي قرار گيرند، نيروي محرك•
.شده در آنها برابر صفر مي شود

موتور،منبع ميدان مغناطيسي ديگر در داخل •
.استعبوري از هادي هاي روتور جريان 
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آرميچرعكس العمل 

.مي گويندميدان عرضي به ميدان مغناطيسي ناشي از جريان روتور،•

ميدان كل داخل روتور برآيند ميدان هاي طولي و عرضي است•
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آرميچرپيامدهاي عكس العمل 

ايجاد اعوجاج و تضعيف در ميدان طولي•

ي صفحه خنثيجايابج•

شدن هاديها هنگام عبور از صفحه خنثي قديميتصال كوتاه ا•

عبور جريان شديد از هاديها هنگام عبور از صفحه خنثي قديمي•

وبك هال جاررقه در محليد جوت•
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رروش هاي مقابله با عكس العمل آرميچ

ها جاروبك محل يي جابجا

قطبميان يا ي كموتاسيون هاقطب  •

كنندههاي جبران پيچ سيم  •
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رروش هاي مقابله با عكس العمل آرميچ

جابجايي محل جاروبك ها •

قطبقطب هاي كموتاسيون يا ميان •

سيم پيچ هاي جبران كننده•
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رروش هاي مقابله با عكس العمل آرميچ

جابجايي محل جاروبك ها •

قطبقطب هاي كموتاسيون يا ميان •

سيم پيچ هاي جبران كننده•


